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Personal Information

30 responses

No

B R UPENDRA

Good

Maddur Haridas

S Harikrishna

R Asha

M CHIRANJEEVI
STUDENT
MA(FOLKLORE)
2020-22 BATCH

Student

స్టూ డెంట్

D CHANDRA MOHAN

Student

S. Madhumitha

M.SAISIVARAMAN

Pattikonda, Kurnool, Andhra Pradesh

M. Shripathi Bhat

Manendram ramakuppam mandel chittoor District

Kiran Kumar

Bsc Biotechnology

S. Kaliammal

Lokeswarihari254@gmail.com



11/25/23, 5:25 PM Dravidian University Feedback Form for Parent

https://docs.google.com/forms/d/15BMLXKFvSROrMdTRkYtfYYCsPbo8-AbxLZX7djWEiyU/viewanalytics 3/20

R Saravana Kumar

k.Adarsh

Jayashree H S

M Rajasekhar

J.sreelakshmi

Nothing

My name is K N CHANDRA SEKHAR
I'm studying in Dravidian Univarsity kuppam

V. Nagesh s/o venkatappa
Sandhagattu, v. Kota

Excellent Education system
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Parent's Name
Full name of Father or Mother

60 responses

Symalamma munivenkatappa

G.T. THIMMAPPA or Ramadevi

A V RAJENDRA PRASAD

P ESWRAPPA

AM.MUNIRATHNAM

Rayavaram adinarayana

H.kavitha

Orsu.Chennaiah

Mukku ajay

S.Rajarathnam . R parvathi

T. R. Venkatesan

Rajendra, vijalakshmi

Kotha.subbararo, kotha.peramma

Chennamareddy gari Chennareddy

Maddur Minnella

M subramanyam

V. Ravi

Chandrappa

Ramaiah k

M VENKATAPPA

G.Sathyam
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D. Ravi

D Reddymma

L Lakshmappa

s. Samu

K.MAHENDRAN. M.AMUTHA

Kallu mahaboobjan

G kesanna

Ramanjaneyulu

M. Shripathi Bhat

KAMALA R

RAVINDRANATH P

Prakash reddy

M.lokanath reddy

Julappa

S Gopi ,s Sujatha

A. Subbiah

Harinath reddy

Vaduguru Peddanna

Puranapanda Sankara Swamy

A Ramappa

k.subramanyam

Srinivasreddy N

M NARAYANAMURTHY
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M Marekka

Rajamma

K VIJAYA KUMAR

8886781303

Jourajappa

V. Raghupathi

K M Narayana

G.Chandramouli

C/O Gangadhar

V. Nagesh

S.GULLAPPA

T.VISHNUKUMARAN

SIVADASAN

V Subramanyam

Amaramma

P T HARSHAKUMAR

Designation/Occupation
Working as (Post)

60 responses

Copy

హౌస్ వైఫ్
BA HEP

Driver
Farmers

Forming
Home maker

Librarian
Manager (rtd),…

Retired Railwa…
Studying

Yes
0

5

10

15

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

13 (21.7%)13 (21.7%)13 (21.7%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)
2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%1 (1.7%1 (1.7%1 (1.71 (1.71 (1.7



11/25/23, 5:25 PM Dravidian University Feedback Form for Parent

https://docs.google.com/forms/d/15BMLXKFvSROrMdTRkYtfYYCsPbo8-AbxLZX7djWEiyU/viewanalytics 7/20

Student name

60 responses

M.mahesh

T.Nandini

B R UPENDRA

E GANESH

AM.BHAVANI

Rayavaram nagesha

H.priyanka

Saidarao.Orsu

M. Venu madhav

R.Maha Lakshmi

V. Jagadeesh

R. Chaithra

Kotha.venkata.Anusha

Chennamareddy gari Uma

Maddur Haridas

S Harikrishna

R. Asha

C Chandra Shekar

NANJUNDESHWARA R

M CHIRANJEEVI

S.Prasad
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D. గంగాధరం

D Chandra Mohan

L kishore

s.Madhumitha

M.SAISIVARAMAN

Kallu eshrath

G Suresh

Ramachandra naidu

Pavithra M.S.

YATHEESH KUMAR R

SUNILKUMAR R A

Kumar

L.pavithra

Kiran

S VIJENDRA

S.Kaliammal

Lokeswari

Vaduguru Sivasankar

Puranapanda Sarada

R.Saravanakumar

k.Adarsh

Jayashree H S

N SINDHU
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M Rajasekhar

G Jayavelu

V JAHNAVI

GORJI SATYANARAYANA

J.sreelakshmi

R.Divya

K N Chandra Shekhar

S.Padmaja

G.Parimala

N. Prathap

G.Chandra Mohan

V.VAISHNAVI

ARYA DAS G. S

S.Komala

R.Jeevan

SYAMKUMAR P H
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Parent E-mail ID
father's or mother's Email id

60 responses

No

kcmaheshmahesh736@gmail.com

Uppishatti2004@gmail.com

ganaganesh062@gmail.com

amjayaprakash143@gmail.com

nageshrayavaram@gmail.com

saidaraoorsu@gmail.com

venuvenumadhav6511@gmail.com

mahapapa1424@gmail.com

Jagadeeshroy97@gmail.com

Chaitrachaitra60892@gamil.com

anukotha94@gmail.com

umachennama@gmail.com

haridasmadduemsc@gmail.com

harikrishna6014@gmail.com

asharavi2244@gmail.com

crchandrashekar069@gmail.com

Nanjundeswar0078@gmail.com

chiru2nandini@gmail.com

Prasadsociety@gmail.com

Ganiforu87@gmail.com
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Sapthagirichandu@gmail. Com

desigansamu@gmail.com

sai965523@gmail.com

eshrath873@gmail.com

Sureshgss789@gmail.com

rcnaidu5@gmail.com

mshripathibhat@gmail.com

ryatheeshkumar@gmail.com

skra944@gmail.com

kumar8526264746@gmail.com

Pavithrareddyl135@gmail.com

kirankumarmj2002@gmail.com

svijendrayadav217@gmail .com

asmkrv.kala@gmail.com

No id

sivasankarp651@gmail.com

neonata96@gmail.com

aramappa316@gmail.com

Subramanyam@ gmail com

srinivasreddy@gmail.com

murthynarayana207@gmail.com

mallelaraja1997@gmail.com

jsurya186@gmail.com
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kvijaykumar1976@gmail.com

satyavinyas@gmail.com

Not use smortphone

cs8919583124@gmail.com

Chandug6268@gmail.com

gangagangadhar1989@gmail.com

-

nil

www.vishnuvarmatvk@gmail.com

a36008115@gmail.com

8309864459Kj@gmail .com

kmamaramma@gmail.com

bhavyasreeev89@gmail.com
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Parent Contact Number
Mobile or Land line

60 responses

7386531923

7730904603

8919138272

7680958382

9704026861

7095755625

9618042396

9533559239

9908291355

7842323720

9177433281

9585664394

6281983170

8297813846/ 9490442581

8688418998/ 8179353677

9550306612

7981714870

9542801386

9611044637

7893282847
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8074056863

8142081001

9391070046

7780143099

9894312575

8754845383

9440799149

9000738710

7702011954

9901364084

8903800256

9880764944

9994910691

7989149771

6309742673

9618612607

9841336172

7995338683

9505128651

9493779582

9908787581

9666410584

9945252953
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9885874468

7799619257

9154462045

7382876353

8309779820

9177866619

9553951898

9121551049

9000888010

9502700470

9505089307

7204940651

9493371545

9495200099

8309864459

9000635371

8281927539
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Parent Survey
Rate the Quality of Infrastructure facilities namely laboratory, facilitated
learning of curriculum-based software development tools.

60 responses

Rate your ward on Industry exposure and technical skills achieved
through in-plant training.  

60 responses

Copy

0 10 20 30

Out standing

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

10 (16.7%)10 (16.7%)10 (16.7%)

23 (38.3%)23 (38.3%)23 (38.3%)

18 (30%)18 (30%)18 (30%)

6 (10%)6 (10%)6 (10%)

4 (6.7%)4 (6.7%)4 (6.7%)

Copy

0 10 20 30

Out standing

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

10 (16.7%)10 (16.7%)10 (16.7%)

22 (36.7%)22 (36.7%)22 (36.7%)

18 (30%)18 (30%)18 (30%)

8 (13.3%)8 (13.3%)8 (13.3%)

4 (6.7%)4 (6.7%)4 (6.7%)
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Rate your ward on Co-curricular and extra-curricular activities aided in
overall grooming and personality development of the student.

60 responses

Rate your ward on Conducive learning environment due to good
interaction with the teachers.

60 responses

Do you Feel Student counselling and mentoring helped in inculcating
moral and ethical values among the students.

60 responses

Copy

0 10 20 30

Out standing

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

12 (20%)12 (20%)12 (20%)

22 (36.7%)22 (36.7%)22 (36.7%)

15 (25%)15 (25%)15 (25%)

5 (8.3%)5 (8.3%)5 (8.3%)

6 (10%)6 (10%)6 (10%)

Copy

0 10 20 30

Out standing

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

16 (26.7%)16 (26.7%)16 (26.7%)

25 (41.7%)25 (41.7%)25 (41.7%)

17 (28.3%)17 (28.3%)17 (28.3%)

4 (6.7%)4 (6.7%)4 (6.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copy

0 10 20 30

Out standing

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

11 (18.3%)11 (18.3%)11 (18.3%)

24 (40%)24 (40%)24 (40%)

21 (35%)21 (35%)21 (35%)

4 (6.7%)4 (6.7%)4 (6.7%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)
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Rate Workshops, Seminars ,Conferences aided  the professional
development of student (Your Ward). 

60 responses

Rate - Constant communication about your ward academic progress
report, discipline and attendance.  

60 responses

Rate Facilities available namely library, hostel facility, Teaching learning
process, Administrative help , Examination.

60 responses

Copy

0 10 20 30

Out standing

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

11 (18.3%)11 (18.3%)11 (18.3%)

24 (40%)24 (40%)24 (40%)

23 (38.3%)23 (38.3%)23 (38.3%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)

Copy

0 10 20 30

Out standing

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

14 (23.3%)14 (23.3%)14 (23.3%)

25 (41.7%)25 (41.7%)25 (41.7%)

19 (31.7%)19 (31.7%)19 (31.7%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

Copy

0 10 20 30

Out standing

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

17 (28.3%)17 (28.3%)17 (28.3%)

25 (41.7%)25 (41.7%)25 (41.7%)

15 (25%)15 (25%)15 (25%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)
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